государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Самарской области средняя общеобразовательная школа с. Старый Маклауш муниципального района Клявлинский Самарской области (ГБОУ СОШ с.Старый Маклауш)

ВЫПИСКА ИЗ ПРИКАЗА

22 января 2025 г.

с. Старый Маклауш

№ 5-y

О зачислении воспитанника в СП «Детский сад «Сказка» ГБОУ СОШ с.Старый Маклауш

Зачислить с 22 января 2025 г. в СП «Детский сад «Сказка» ГБОУ СОШ с.Старый Маклауш 36222/33/XXXXXXX1175.

Основание: личные заявления законного представителя.

Директор ГБОУ	
СОШ с.Старый Маклауш	Н.П. Груздева